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Stalo se …… 
 

 

➢ Rekonstrukce sociálního zařízení v místním pohostinství se blíží ke konci. Cílem této rekon-

strukce bylo vybudovat nové sociální zařízení vyhovující novým požadavkům při provozo-

vání restauračních zařízení. Během ní došlo k výměně odpadního potrubí, elektrických roz-

vodů, vytvořila se nová technická místnost. Současně došlo k výměně vstupních dveří a vý-

měny podlahy, opravě stěn a stropů v chodbě restaurace. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ V rámci získané dotace od Plzeňského kraje z dotačního programu „Podpora jednotek sborů 

dobrovolných hasičů obcí Plzeňského kraje v roce 2025“ byl pořízen pro potřeby obce při 

živelných pohromách nový vysoušeč zdiva, ochranné prostředky a vybavení pro zasahující 

členy JSDHO. 

BORECKÝ  

ZPRAVODAJ 

Stav po ukončení demoličních prací zdiva toalet a nově osazené vstupní dveře. Foto: OÚ 
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➢  V sobotu 12. července se od 16.00 hodin uskutečnilo tradiční „Zpívání na Planinách pod 

lipami“ v Nebílovském Borku. K tanci a poslechu zahrála kapela „Malá muzika Nauše Pe-

píka“. O dobrou náladu a skvělé občerstvení se servisem se postarali členové SDH Nebílov-

ského Borku, za což jim patří velký dík. 

 

➢ V sobotu 30.srpna uspořádala obec ve sportovním areálu Štěnovického Borku tradiční akci 

„Rozloučení s prázdninami“. Během akce postupně vystoupili hudební skupiny „Pošumav-

ské harmoniky z Habartic“, country kapela H.S.I. a rocková kapela W.A.M.P.  Během od-

poledne a večera byla pro děti připravena tradiční zábava, fotokoutek, skákací hrad, malo-

vání na obličej, hasičská pěna, sumo a světelná a ohňová show skupiny Ferrum Igni. Po 

celou dobu akce se o občerstvení postarali hasiči ze Štěnovického Borku. 

        

       

➢    Začátkem měsíce září proběhla oprava na vodovodním řadu v Nebílovském Borku a sou-

časně i plánovaný servis dmychadel na místní ČOV. Nově bylo na ČOV instalováno zdvi-

hací zařízení pro usnadnění manipulace s přepravními sudy chemikálií.   

Vysoušeč zdiva GBT 80.1. Foto: OÚ Plovoucí sací koš s lanem a ochranné prostředky. Foto: OÚ 
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➢  V prostranství akátů, za památníkem místních kameníků v Nebílov-

ském Borku bylo zjištěno založení černé skládky (viz. foto) /vývo-

zem stavební suti a dlažby/. Bohužel stále se mezi námi najdou ne-

zodpovědní a lhostejní občané, kteří nerespektují pravidla slušného 

chování a svým jednáním zatěžují a znečišťují krajinu obce.  

 

 

 

 

Obecní zastupitelstvo informuje: 

 

➢ 12. října 2025 od 15:00 budou kapličky 

v Nebílovském a Štěnovickém Borku 

znovuvysvěcené, vysvěcení provede fa-

rář římskokatolické církve Bogdan 
Stępień, 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Financování společenských a zájmových spolků v obci v roce 2026 

z rozpočtu obce. Písemné žádosti budou přijímány do 26. 10. 2025. 

Formulář je k dispozici na webových stránkách obce nebo si jej můžete 

osobně vyzvednout na OÚ, 

 

➢ Svoz nebezpečného odpadu „podzim 2025“ 

 

Ukládání nebezpečného odpadu bude možné pouze na sběrném místě v areálu SDH ve 

Štěnovickém Borku, a to ve dnech 14. 10. - 15. 10. vždy od 10:00 do 12:00 hodin a od 

16:00 do 18:00 hodin za přítomnosti pověřené osoby OÚ. Mimo uvedenou dobu bude 

areál uzamčen! 

Přijímány budou pouze uvedené druhy odpadů: 

- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků 

- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev 

- zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky 

- lednice, sporáky, bojlery 

- všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní 

- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách 

- brzdové a nemrznoucí kapaliny 

- zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie 

- pneumatiky z osobních a nákladních automobilů v množství do 6 ks na číslo popisné 

 

Nejsou přijímány!!!! 

- komunální odpad, stavební odpad a ostatní odpad nebezpečného charakteru 
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…………………………………………………………………………………………….. 

 

Ukládání objemného odpadu probíhá průběžně na sběrném místě v areálu za restaurací, a 

to průběžně po telefonické domluvě /tel. č.724 186 927/ či osobně na OÚ v úředních hodi-

nách 

 

- velkoobjemový odpad, např. gauče, tvrzené plasty, židle, stoly, matrace atd. 

……………………………………………………………………………………………… 

 

První nácvik - Zpívání pod vánočním stromečkem 

 
se koná v neděli 19.10.2025 od 14:00 hod v budově obecního úřadu. Nácvik 

bude pod vedením paní Bradové, Šindelářové a Vlčkové. Dobrovolná pomoc 

ze strany rodičů je vítána. Všichni zájemci z řad dětí jsou srdečně vítáni. 

 

 

Prodej vánočních stromků 

 
Přijímáme objednávky na vánoční stromky /pouze borovice !!!/. Objed-

návky a prodej u správce lesa p. Josefa Baleje, tel. č. 607 872 493,    

e-mail: balej@atlas.cz .  Cena 150,- Kč/ks 

 

 

 

Plánované akce do 31. 12. 2025: 

 
říjen  
12. 10. – Vysvěcení kapliček (15:00) 

18. 10. – Výlov (9:00)  

25. 10. – Drakiáda (14:00) 

26. 10. – Posvícení 

31. 10. – Strašidelná stezka  

 
 

listopad 
16. 11. – Lampiónový průvod (16:00) 

23. 11. – Divadlo, Borečtí sousedé 
 

prosinec  
  6. 12. – Mikulášská besídka a divadelní představení O Sněhurce (15:00) 

  7. 12. – Borecké vánoční trhy 

23. 12. – Vánoční besídka u stromku (17:00) 

24. 12. – Betlémské světlo – kaple sv. Vojtěcha 

 

 
Vydává Obecní úřad Štěnovický Borek.  

Redakční rada: Zdeněk Albl DiS., Pavel Pech, Ing. Alena Valešová.  

Evidováno pod číslem: MK ČR E 11015.      Neprodejné 

Příspěvky nejsou redakčně upravovány 

  

mailto:balej@atlas.cz
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foto: SDH 

 

 

 

 

 

 

 

Zpráva SDH Nebílovský Borek  

  

 

Léto je minulostí, a tak výbor SDH vyhodnotil dosavadní průběh činnosti, před 

podzimními akcemi. Zpívání pod lipami bylo poznamenáno deštivým počasím v den konání 

koncertu, přesto účast návštěvníků nebyla nízká. I kapelník Pepa Nauš byl potěšen, že i přes 

takové počasí lidé vydrželi. Chválil úžasné publikum a rád se opět po dvou letech do Borku 

vrátil.  Během přípravy a úklidu jsme odpracovali 82,5 brigádnických hodin s průměrnou účastí 

14 členů. Nedílnou součástí je významná výpomoc místních podnikatelů a podnikatelů 

z blízkého okolí. 

Výbor SDH děkuje firmám Libor Šindelář - truhlářství, ALASPRO – přívěsné vozíky, 

Jaroslav Hrubý – zámečnictví a Kamitrans za zapůjčení dopravních prostředků, výčepního 

zařízení a pojízdné udírny. 

 

Pro podzimní měsíce připravujeme tradiční akce. Těmi jsou říjnová Borecká drakiáda 

na Hájku a lampiónový průvod s ohňostrojem. Bližší informace k akcím budou uvedeny na 

plakátech. 

 

Zapojení členů v JSDHO: 

 

- Účast na školení řidičů 

- Příprava automobilu VW na STK 

- Údržba techniky 

- Velitelský den – 1. 11. 2025 (v přípravě) 

 

                                                                                            Všem přejeme hezký podzim. 

                                                              

                                                                                            Výbor SDH Nebílovský Borek 

 

 

 

 

 

 

 

Zpráva SDH Štěnovický Borek 

 

Vážení spoluobčané,  

ani o letních prázdninách náš sbor nezahálel. Sportovní činnost mladých hasičů byla ukončena 

s koncem školního roku, ale pro děti jsme připravili tradiční letní tábor v kempu Nový rybník 

u Nepomuka. Tento se uskutečnil v termínu 14. až 18. července a zúčastnilo se jej rekordních 
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31 dětí a 8 vedoucích a instruktorů. Během pobytu si děti 

užily jak sluníčka a deště, tak i spousty zábavy a her. Ne-

joblíbenější byly celotáborové soutěže, noční hlídky a táboráky. Méně oblíbené pak ranní roz-

cvičky a úklid stanů. O stravování účastníků se kromě závodní jídelny pana Marka Racka 

z Dolní Lukavice staral i náš dlouholetý kuchař Zdeněk a trenérky Ivanka s Luckou. O fyzickou 

kondici dětí dbal sporťák Pavel s asistenty Pájou a Matějem. O klid a duševní rovnováhu tábor-

níků pak asistentka Laura. Nad vším /jak dětmi, tak i trenéry/ dohlížel vrchní vedoucí Zdeněk. 

Během celého pobytu děti soutěžily a byly rozděleny do čtyřech týmů po osmi dětech /Modré 

pantofle, Orange stars, Šrekové a Rudý plamen/. Celkovým vítězem soutěže se stal tým Rudý 

plamen kapitána Matyáše a členy Dančou, Daníkem, Terkou, Pepčou, Alenkou, Janičkou, Em-

čou a Adélkou. Táborníci byli oceněni jak za účast na letním táboře, tak i za dosažené výsledky. 

Jedinou kaňkou na táboře bylo nešťastné zranění našeho čertíka Martina. Naštěstí se jednalo 

jen o silný výron kotníku, který o prázdninách zdárně vyléčil.  Další akci, kterou naši mladí 

hasiči absolvovali bylo letní soustředění ve sportovním areálu Štěnovický Borek, které se 

                    
konalo od 18. do 22. srpna a bylo zakončeno přespáním 

v klubovně na hřišti s nočním pochodem odvahy. Během soustředění děti zlepšovaly své spor-

tovní hasičské dovednosti, ale i strávily hezký pěší výlet na zámku v Nebílovech, či se sezná-

mily s hasičským speciálním žebříkovým vozidlem, které jim přivezli představit profesionální 

hasiči z hasičské stanice Plzeň-Slovany. O stravování účastníků se postarala opět závodní jí-

delna pana Racka a sladké doplňky pak maminky našich dětí. Musím konstatovat, že díky spor-

tovnímu areálu se vším vybavením a zázemím máme díky obci zajištěny perfektní podmínky 

pro přípravu a volnočasovou aktivitu našich mladých sportovců. Velký dík patří i všem mamin-

kám, tatínkům a příznivcům mladých hasičů, kteří nám s nácvikem pomáhají. Od začátku září 

pak děti opět zahájily každý pátek trénink na novou sezónu. První závody nás čekají již o ví-

kendu 4.října v Nebílovech a následně 11. října v Blovicích.  
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Nesmím dále zapomenout ani na historickou událost našeho sboru, neboť vůbec poprvé se náš 

mladý hasič Tomáš Kolena probojoval na Mistrovství České republiky v běhu na 60 m překá-

žek v kategorii mladší chlapci, které se konalo dne 20.září na atletickém stadionu v Plzni. Z cel-

kového počtu 120 závodníků se Tom neztratil a celkově obsadil 61.místo. Je to nejen pro To-

máše velká zkušenost, ale i pro náš sbor a další naše děti do budoucích let. Velký dík patří i 

početnému týmu fanoušků, který Tomášovi soutěž zpříjemnil hlasitým povzbuzováním a trans-

parenty. Za zmínku dále stojí i účast našich mladých hasičů na soutěži TFA v Nebílovech a 

Losiné, které se o prázdninách konala. V Nebílovech nás reprezentoval Matěj Fux, Matyáš Ha-

vel a Jáchym Bednář. V Losiné pak Matěj Fux, Libor a Adélka Šindelářovi. V Losiné dokonce 

Libor Šindelář v kategorii přípravek zvítězil a stejně i jeho setra Adélka v kategorii mladších 

žákyň. Gratulujeme.    

  

              V kategorii dospělých, pokračo-

vala družstva mužů a žen na soutěžích 

ZČHL. Jedno z těchto kol pořádal i náš 

sbor, a to konkrétně v neděli 27.července 

ve sportovním areálu Štěnovického 

Borku. Této soutěže se zúčastnilo celkem 

23 družstev mužů a 12 družstev žen. Naši 

kluci obsadili s časem 19,00 s celkové 

11.místo a ženy s časem 19,43 s celkové 

8.místo. Vítězem v kategorii mužů se stalo 

družstvo Únětice 1911 B s časem 16,81 s a 

vítězem v kategorii žen družstvo Podě-

vousy s časem 17,26 s.  Celkově naši muži 

obsadili 22.místo v rámci ZČHL ročníku 

2025 a ženy 16.místo.  Dalším vystoupením pak byla účast našich mužů na Okresním kole 

klasické soutěže, které se konalo v sobotu 13.září ve Dnešicích. Této soutěže se zúčastnilo cel-

kem 13 družstev a naši kluci obsadili celkově vynikající 3.místo. Bohužel kaňkou na této sou-

těži byla událost odcizení požárního rozdělovače našemu družstvu během soutěže. I přes infor-

maci a výzvu pořadatele na místě konání se rozdělovač našim chlapcům nevrátil a my jsme tak 

přišli o hodnotné vybavení našeho sportovního družstva.  
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V rámci spolupráce s obcí a členství našich členů ve výjezdové jednotce obce jsme se podíleli 

na dalších několika akcích. Na akci „Zpívání na Planinách pod lipami“ jsme zajišťovali dopravu 

našich občanů na místo konání naším dodávkovým vozidlem. Dobrovolným takzvaným taxí-

kářem se pro tento rok stal náš člen a hospodář Jindřich Terč ml., za což mu patří dík.  Následně 

jsme   dne 30. srpna zajišťovali v rámci obecní akce „Rozloučení s prázdninami“ občerstvení 

pro veřejnost a současně jsme se postarali s ostatními spolky o přípravu a úklid celého areálu. 

V září se pak náš velitel Jiří Polívka účastnil pravidelného školení velitele jednotky a nově tento 

kurz absolvoval i Michal Polívka, který se tak stal z našeho sboru třetím nositelem osvědčení 

velitel jednotky či družstva. Blahopřejeme. Díky obci za přispění Plzeňského kraje jsme do 

vybavení obdrželi nový vysoušeč zdiva pro odstraňování škod po případných povodních či ha-

váriích v nemovitostech na území naší obce a dále 3ks lehkých ochranných přileb, záchranářské 

lano, plovoucí sací koš a vysokotlakou proudnici do cisternového vozidla. Díky tomuto vyba-

vení bude zefektivněna naše případná práce při událostech a mimořádných situacích. Ve čtvrtek 

25.září se členové naší výjezdové jednotky zúčastnili pravidelného školení řidičů, které se ko-

nalo v klubovně zázemí sportovního areálu ve Štěnovickém Borku. Kromě našeho sboru a ko-

legů z SDH Nebílovský Borek zde byli zástupci SDH Nebílovy, Čižice, Robčice, Útušice a 

zaměstnanci obce Štěnovický Borek. Lektorem školení byl majitel autoškoly pan Zdeněk Hečl 

z Plzně.    

 

 

Bohužel letní období nepřineslo pro náš sbor jen milé okamžiky. Toto ob-

dobí se zapíše do naší historie jako jedno z nejhorších. Smutnou zprávou 

a velkou ztrátou pro náš sbor je úmrtí hned tří našich dlouholetých členů, 

kamarádů a bratrů pana Stanislava Kašpara a Jaroslava Švábka ze Ště-

novického Borku a pana Františka Gurala z Nebílovského Borku. 

Všichni patřili k významným členům našeho sboru, ochotným, pracovitým, 

kteří během své hasičské éry a v osobním životě vždy ochotně dle svých 

možností pomáhali občanům našich obcí. Jejich odchodem náš sbor přišel o výborné hasiče, 

bratry a kamarády. Nikdy na ně nezapomene a v našich srdcích a vzpomínkách budou stále 

s námi.  ČEST JEJICH PAMÁTCE.                        

 

 

                                                                                                 Výbor SDH Štěnovický Borek 

 

 

 Rybáři 

 

Srdečně zveme všechny občany na tradiční výlov rybníka 

„Nový“, který se uskuteční na návsi ve Štěnovickém Borku v sobotu 

18. října od 9.00 hodin. Bude probíhat prodej kvalitních ryb : kapr, 

tolstolobik, amur, štika, candát. Zajištěno je rovněž  tradiční 

občerstvení. Tradiční večerní posezení při hudbě je z důvodu 

probíhající rekonstrukce restaurace zrušeno.       

 

                                      

                      Za Rybářský spolek Borky (zal.1992) Vás zve,   

                                             Michal Polívka  

 

Rozloučení s prázdninami 2022/ foto: SDH 
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SK Borky 

 

SK Borky x Slavie Kakejcov 2:1 (poločas 1:1)  

Branky SK Borky: J. Kryč, J. Sochor  

Sestava: Martin Albl – Petr Knakal, Antonín Skála, Michal Štěpánovský, Martin Peřina, Da-

vid Halušitz, Jan Kryč, Štefan Kanda, Stanislav Bugoš, Luboš Knakal, Petr Sládek, Matěj Slá-

dek, Matěj Baláš, Jaroslav Sochor  

 

Report k domácímu utkání 

Dne 9.8.2025 v 17:30 hod. vyzvali naši kluci fotbalový klub Slavie Kakejcov. Pro SK 

Borky to znamenalo, že nastoupili již k šestému odehranému zápasu. Předpověď počasí byla 

neúprosná, ohromná síla slunce a 30 stupňů ve stínu. Hráči, kteří se v tomto horku rozcvičovali, 

by se nejraději vyměnili s diváky. Ti se ve stínu aktivně občerstvovali, a to hlavně nejlépe če-

povaným ležákem široko daleko. Dle odhadu utkání sledovalo kolem stovky fanoušků dobrého 

fotbalu. K občerstvování ze strany hráčů samozřejmě došlo až po zápase a kdo zůstal až do 

večerních hodin, mohl zažít kvalitní zábavu v podobě zpěvu a tance domácích borců. Před 

úvodním hvizdem hlavního arbitra a nástupem obou družstev byla představena nová hymna 

našeho klubu, která sklidila obdiv a velký potlesk diváků. Pojďme si nejprve povědět, jak sa-

motný zápas probíhal. Trenérský štáb v čele s Petrem Knakalem spekuloval ještě před samot-

ným zápasem se sestavou, kdy vymyslel velmi konzervativní systém se čtyřmi obránci v řadě.  

Na začátku utkání byla na našich hráčích vidět patrná nervozita. Kazili nahrávky, avšak postu-

pem času si zvykali na tempo utkání. Dokonce byli lepší. Bohužel se jim v prvním poločase 

nepovedlo uhlídat standartní situaci z rohového kopu a Kakejcov se ujal vedení. Po obdrženém 

gólu ve velkém vápně domácích zazněla věta, kterou pronesl hrající trenér Petr Knakal: „Ty 

vole, my ty rohy máme šílený!“ Následně kluci převzali otěže zápasu a srovnali na 1:1, kdy k 

odraženému míči se svým dravým pohybem dostal rychlonohý Honzík Kryč a jedovatou ranou 

k tyči usměrnil balón. Tímto výsledkem skončil první poločas. 

 V druhém poločase byli naši kluci opět lepší a měli navrch, neproměnili spoustu šancí. Ne 

jeden domácí fanoušek si přemítal v hlavě klasické rčení „Nedáš, dostaneš“. K tomu však ne-

došlo a po fantastickém autu ze strany kvalitně a zkušeně hrajícího Petra Sládka skóroval po-

hotově břichem Jarda Sochor. Za zmínku také stojí udělená žlutá karta. Kartu v tomto barevném 

provedení obdržel Michal Štěpánovský, který v prostoru před velkým vápnem brutálním způ-

sobem přejel na „sáňkách“ protihráče. Naštěstí však na hřišti nebyl přítomen systém VAR, 

proto se pouze žlutilo. Dále za zmínku stojí výkon rozhodčího, který řídil utkání s velkým kli-

dem a do budoucna bude z naší strany opět osloven.  

 

SK Borky x stará garda TJ Zruč 2:4 (1:2) 

Branky: Malý, Kryč 

Sestava: Michal Štěpánovský – Pavel Grebeň, Petr Knakal, Jan Kryč, Martin Peřina, Jaroslav 

Sochor, Stanislav Bugoš (K), Matěj Baláš, Vilda Rendl, Luboš Knakal, Štefan Kanda, Chris 

Bougiouklis, Pavel Malý, Lukáš Lintimer, Pavel Suchý 
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Report domácího utkání 

Dne 20.9.2025 od 17 hod. nastoupili naši kluci k dalšímu domácímu zápasu. Soupeřem nám 

byl opět (již potřetí) tým staré gardy TJ Zruč. Trenérský štáb před zápasem učinil zásadní roz-

hodnutí, do zápasu vstoupil s kapitánskou páskou Čert (Bugoš). Podle očekávání vyběhli do-

mácí fotbalisté v klasickém rozestavení 4-4-2. Divácká kulisa byla výrazně menší oproti minu-

lému zápasu, zřejmě způsobená tím, že v té době hrála plzeňská Viktorie v našem hlavním 

městě. SK Borky vstoupil do zápasu velmi nervózně, hráči nepřebírali jednoduché přihrávky. 

Z těchto chyb vyústil první gól v zápase, kdy hosté využili propadnutí míče v naší polovině a 

kladenským bodlem umístil hostující střelec svůj projektil do 

branky. Domácí se po vstřeleném gólu zlepšili, vytvořili si do-

konce spoustu šancí, které však neproměnili. Z neustálého 

tlaku se podařilo domácím srovnat, kdy z pravé strany centru-

jící Jarda Sochor fantastickým centrem našel volného Pavla 

Malého, který zakončil balón hlavou do sítě hostů. V prvním 

poločase se ještě měnil stav utkání, horší chvilku si vybral náš 

brankář, který neunesl dalekonosnou ránu. Střelu pouze vyra-

zil před dotírajícího útočníka a tento pohotově zakončil.  

 

Ve druhém poločase 

jsme chtěli zápas vyrovnat a 

držet výsledkově krok se sou-

peřem. To se však nepodařilo a 

opakoval se stejný scénář jako 

u druhého gólu. Hostující hráč 

vystřelil na našeho brankáře a 

tento opět neudržel balón a 

stav utkání byl hned 1:3. Do 

útoku jsme dali všechno, ale 

bohužel se nám nepodařilo sní-

žit. Velká snaha o umazání 

dvoubrankového rozdílu znamenala další branku hostujících hráčů, kteří běželi na naši obranu 

ve velkém počtu svých hráčů. Stav se tedy opět měnil na 1:4. Domácí se však nevzdávali a 

snažili se vstřelit branku. Nejblíže k tomu byl Petr Knakal, který z otočky po rohovém kopu 

orazítkoval tyč. Snaha o vstřelení branky byla naštěstí úspěšná a skvostná levačka našeho Hon-

zíka Kryče se ukázala ve své nahotě. Honza umístil svoji ránu z hranice velkého vápna do 

levého horního růžku branky. Takový gól by se jistě vešel na konec sportovních novin do sekce 

„Borec na konec“. K výkonu hostujícího brankaře musíme uznat, že zneškodnil spoustu příle-

žitostí a byl tím největším důvodem, že jsme vstřelili pouze dva góly. Více se již v zápase 

nestalo. Autor článku si dovolí tvrdit, že domácí hráči byli v zápase lepší, bohužel realita je 

taková, že se hraje na góly. Děkujeme soupeři za odehraný zápas ve formě fair play a těšíme se 

na další sportovní zážitky.  

 

Fotbalisté SK Borky děkují všem fanouškům a vedení obce za podporu. 

Reporty z utkání zpracoval Luboš Knakal. 

 

                   Za SK Borky Michal Štěpánovský 
 



Ročník: 25 

Číslo: 3/2025                                                                              Vyšlo: 03. 10. 2025 
 

 

11 

 

Borečtí sousedé z.s. 

 

4. - 7. 8. Příměstský tábor “Trosečníci” 
V srpnu uspořádali Borečtí sousedé první ročník příměstského tábora. Sešlo se 14 odvážných 
dětí, které plnily 12 zkoušek, aby na závěr převzaly certifikát zdatného trosečníka a odměnu 
od samotného Robinsona. Během plavby jsme společně navštívili okolní ostrovy Čižice, Ne-
bílovy i Štěnovice a zažili jsme spoustu dobrodružství v lese, na louce, u rybníka i mezi domo-
rodci výše zmíněných ostrovů. Trosečníci běhali, skákali, ručkovali, tančili, maskovali se, po-
znávali zvířata i rostliny, poskytovali první pomoc, putovali podle mapy, vyráběli oštěp, stopo-
vali a lovili medvěda a také vařili na ohni. Každý den se malí trosečníci vraceli domů k rodičům 
unavení, špinaví, ale šťastní, tímto děkujeme za pozitivní zpětnou vazbu.     
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CHYSTÁ SE: 
 
31. 10. Strašidelná stezka  
Odvážíte se projít temným lesem, kde číhají duchové, čarodějnice i světelné bludičky? Zažijete 
chvíle plné tajemství, strašidelných úkolů a kouzelných zážitků! Doporučujeme přijít v kostýmu 
- strašidla budou mít radost, že v tom nejsou sama. Začínáme v 18 hodin u hřbitova ve Štěno-
vickém Borku. 
 
23. 11. Divadelní představení pro děti Jak se Honza draka bál 
Zveme vás na představení Jak se Honza draka bál od divadelního souboru Smečka v 16 
h na sále kulturního zařízení Na Polance. Čeká vás poučná pohádka o tom, jak vyzrát nad 
svými strachy. Sice v pohádce vystupuje Honza, princezna a drak, ovšem klasického sou-
boje s mečem se nedočkáte. A pozor, drak roste a sílí úměrně tomu, jak velký strach způ-
sobuje lidem, se kterými se setká. Po představení bude pro děti připravena tematická tvo-
řivá dílnička. Vstupné dobrovolné. 
 
7. 12. Borecké vánoční trhy  
Po úspěšném loňském prvním ročníku pro vás opět připravujeme Borecké vánoční trhy. Dru-
hou adventní neděli 7. 12. od 13 do 17 h si společně užijeme předvánoční atmosféru tentokrát 
na návsi ve Štěnovickém Borku. Těšit se můžete na stánky s originálními produkty, lahodné 
občerstvení, svařák na zahřátí, vánoční melodie... Chcete na trzích také prodávat své vý-
robky? Přihlaste se prosím do konce října na telefonu 601 310 984 nebo na e-mailu milo-
slav.sklenicka@borectisousede.cz.  
 

 
Předvánoční pečení cukroví pro seniory  
Kdo se chce v prosinci zapojit do již tradičního pečení vánočního cukroví pro sociální službu 
Domovinka, ozvěte se prosím Ince Skuhrové na tel.: 777 631 499. Cukroví od boreckých hos-
podyněk vždy potěší jak seniory ve stacionáři, tak seniory, ke kterým pečovatelská služba 
dochází domů. 
 

 

BAREVNÝ PODZIMNÍ ČAS VÁM PŘEJÍ 
  www.borectisousede.cz 

 


